

豫览



2014年,在不知不觉间已悄悄划落,在我们的时光印迹中,拼命找回曾经的记忆。以为这样就能留住过去,到头来发现,时光终究头也不回地离开了我们,在它的轨迹里,有许多碎片或许明天就成历史的印痕……即日起,郑州晚报将陆续推出系列视觉影像专题“我的2014”,敬请关注。

请扫码关注豫览,继续阅读“我的2014”更多精彩的瞬间▶



太多事情司空见惯,就不再敏感

还有一周的时间,2015年的钟声就要敲响,回首“我的2014”,站在一个记录者的角度上,能清晰地记得春夏大旱时水库里那个干死的河蚌仍然张着大嘴,记得那对头上被扎了钢针的双胞胎依然在寻找着光明,记得人才市场外面排起的千米长龙,记得一天变一个样的机场二期工地……做记者的时间长了,总感觉有些累了,不是我懒了,而是太多事情司空见惯,就不再敏感了,像谈恋爱,刚刚开始时拉个手也会激动半天,时间久了,再拉手如同左手拉右手。我的2014,以这些点点滴滴的碎片印证这历史长河中短短的一年。郑州晚报记者 马健 文/图



春运脚步

2014年1月28日,脚步匆匆的旅客走出高铁郑州东站大厅出口。据铁道部门统计,相比往年同期客流处于增长态势。



中原夏旱 水库干涸

2014年7月29日,登封饮用水水源地纸坊水库几近干涸,龟裂的河床上一只干死的河蚌张着大嘴。6月以来,河南省遇63年来最严重“夏旱”,全省近35%的小型水库基本干枯。



雾霾生活

2014年11月21日,一个孩子在雾霾中的绿城广场玩耍。随后的几天,郑州市长马懿诚恳回应此前市民对政府治霾不力的批评,赢得赞声无数。



求职长龙

2014年2月15日,郑州国际会展中心举办一年之中规模最大的人才交流会,场外排起千余米“长龙”,当日约有5万人入场。



宠物公鸡

2014年3月22日,郑州市民冯秀英带着她的宠物“花儿”在文庙广场游玩,吸引了众多目光,因为“花儿”是一只普通的大公鸡。



失明娃娃 乞讨求医

2014年7月10日,双胞胎大龙和小龙被人刺入钢针影响视觉神经,几乎失明,爷爷一路乞讨到郑州为孩子求医。哥哥大龙眼睛尚有光感,即使是一盏灯也会吸引他的目光。

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com